
СООБЩЕНИЕ

О проведении внеочередного общего собрания собственников помещений  (жилых и нежилых) в многоквартирном доме, расположенном по адресу: г.Чита, микрорайон Царский , дом 8(очно-заочная форма).
 г. Чита                                                                                                        «18» марта 2025 года
УВАЖАЕМЫЕ СОБСТВЕННИКИ ПОМЕЩЕНИЙ!
Сообщаем, что по инициативе  собственника квартиры №163 (Филипповой Ольги Александровны) проводится внеочередное общее собрание собственников помещений в многоквартирном  доме, расположенном по адресу: г. Чита, мкр. Царский, дом 8, в форме очно-заочного голосования (в порядке ч.3 ст.47 Жилищного Кодекса РФ).
Очное голосование: Общее собрание в форме совместного присутствия состоится «28» марта 2025 года в 19.00ч, место проведения - «холл 1 этажа» дом 8, мкр. Царский.
Заочное голосование: В случае невозможности принять участие в общем собрании в форме совместного присутствия, Вы можете принять участие в заочной форме голосования, путем принятия решений по вопросам повестки общего собрания в письменной форме.
Бланк, решения необходимо заполнить, подписать и передать инициатору внеочередного собрания в срок до «10» мая 2025 года 18.00 часов в комнату консьержей дом 8, мкр. Царский. 
ПОВЕСТКА ДНЯ  ВНЕОЧЕРЕДНОНОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ СОБСТВЕННИКОВ ПОМЕЩЕНИЙ МНОГОКВАРТИРНОГО ДОМА № 8 МКР. ЦАРСКИЙ  Г. ЧИТА
Вопрос № 1: Утверждение повестки дня внеочередного общего собрания собственников помещений (жилых и нежилых) и утверждение порядка проведения внеочередного общего собрания в очно-заочной форме.
Вопрос № 2: Об избрании Председателя и Секретаря внеочередного общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме и наделении их правом подсчета голосов итогов собрания и подписания итогов протокола.
Вопрос № 3: Об избрании в многоквартирном доме№8, расположенного по адресу: г.Чита, мкр. Царский Совета дома и председателя Совета дома.

Вопрос № 4: О наделении Совет многоквартирного дома№ 8, мкр. Царский полномочиями в соответствии с частью 5 статьи 161 Жилищного кодекса РФ, а также полномочиями по определению объектов общего имущества в многоквартирном доме№8, мкр. Царский для предоставления их в аренду, пользование, для размещения оборудования, проведения работ и принятию решений по оплате за счет общедомовых средств по договорам оказания услуг на улучшение проживания собственников помещений МКД, в лимите до 50000 (пятидесяти) тысяч рублей в месяц с обязательной ежемесячной отчетностью.
Вопрос № 5: О наделении полномочиями председателя Совета дома№ 8, мкр. Царский в соответствии с частью 7,8 ст. 161.1 Жилищного Кодекса РФ 
Вопрос № 5 «а»: О наделении полномочиями председателя Совета дома№ 8, мкр. Царский подписывать договора, производить по принятым Советом дома решениям.
Вопрос № 5 «б»: О наделении полномочиями председателя Совета дома№ 8, мкр. Царский в соответствии со статьей 161.1 Жилищного Кодекса РФ осуществлять контроль за выполнением обязательств по заключенным договорам, работам по содержанию и ремонту общего имущества многоквартирного дома №8, мкр. Царский управляющей организацией «Хороший дом».

Вопрос № 5 «в»: О наделении полномочиями председателя Совета дома№ 8, мкр. Царский утвердить в новой редакции Договор управления  между собственниками помещений (жилых и нежилых) многоквартирного дома№8, мкр. Царский и ООО «Хороший дом» (Приложение 1).

Вопрос № 6: О выборе способа формирования фонда капитального ремонта-специального счета.

Вопрос № 7:О выборе владельца специального счета-ООО «Хороший дом», расположенного по адресу: г. Чита, мкр. Царский д.4 офис 4 (ИНН7536145025,КПП 753601001, ОГРН 1147536005110, лицензия № 14 от 14.04.2015).
Вопрос № 8:О выборе кредитной организации для открытия специального счета- Сбербанк России.
Вопрос № 9:Об утверждении размера ежемесячного взноса на капитальный ремонт многоквартирного дома № 8, мкр. Царский.
Вопрос № 10:О выборе лица, уполномоченного на оказание услуг по предоставлению платежных документов, в том числе с использованием государственной системы жилищно-коммунального хозяйства, на уплату взносов на капитальный ремонт на специальный счет, об определении порядка представления платежных документов и о размере расходов, связанных с представлением платежных документов, об определении условий платы этих услуг.
Вопрос № 11: О выборе лица, уполномоченного на оказание услуги по взысканию дебиторской задолженности с собственников МКД, об определении порядка взыскания дебиторской задолженности и о размере расходов, связанных с взысканием дебиторской задолженности, об определении условий оплаты этих услуг.
Вопрос № 12:О принятии решения о размещении временно свободных средств фонда капитального ремонта, формируемого на специальном счете, на специальном депозите в кредитной организации – Сбербанка России.
Вопрос №13:О наделении  ООО «Хороший дом» полномочиями представлять интересы собственников МКД при взаимодействии с региональным оператором по вопросам проведения капитального ремонта и с Российскими кредитными организациями по вопросам размещения временно свободных средств фонда капитального ремонта, в том числе с правом заключения договоров с региональным оператором и Российскими кредитными организациями.
Вопрос № 14: О наделении ООО «Хороший дом» полномочиями  на заключение договоров пользования и распоряжения общего имущества собственников помещений МКД№8, мкр. Царский в интересах собственников  с третьими лицами на основании решения Совета дома №8, мкр. Царский.
Вопрос № 15: Об определении размера арендной платы за использование третьими лицами общего имущества многоквартирного дома №8, мкр. Царский.
Вопрос № 16: Об определении порядка расходования денежных средств, полученных от использования третьими лицами общего имущества многоквартирного дома №8, мкр. Царский.
Вопрос № 17: О поручении Председателю Совета многоквартирного дома №8, мкр. Царский вести переговоры  с ООО «Хороший дом» о возможности внесения в договор управления изменений, в условиях, которые не удовлетворяют собственников жилья. Если собственники жилья передали полномочия председателю Совета дома заключать договора управления, то он имеет возможность от их имени заключать договора управления, контролировать все обязательства, которые должна выполнять ООО «Хороший дом», подписывать акты приемки работ, которые она провела, также на основании доверенности от собственников может выступать в суде по вопросам, связанным с управлением многоквартирного дома№8 и поставкой коммунальных услуг.
Вопрос № 18:О принятии решения о необходимости включения придомовой территории многоквартирного дома № 8, расположенного по адресу: г.Чита, мкр. Царский в федеральные, региональные, муниципальные программы по благоустройству, в том числе- программу по благоустройству «1000 дворов».  
Вопрос № 19:О принятии решения о лице, уполномоченном на подачу заявок о включении придомовой территории в утвержденные программы благоустройства, малых архитектурных форм, иных некапитальных объектов, установленных на придомовой территории в результате реализации программы благоустройства, в целях осуществления последующего содержания в соответствии с требованиями РФ.

Вопрос №  20: О принятии (непринятии) в состав общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме№ 8, мкр. Царский оборудования,  
Вопрос № 21: Об определении лиц, которые от имени собственников помещений в многоквартирном доме№ 8, мкр Царский уполномочены на участие в контроле (в том числе промежуточном), на приемку выполненных работ по благоустройству придомовой территории в рамках реализации программ благоустройства, предъявление претензий, связанных с некачественным, либо с несвоевременным выполнением работ по благоустройству.
Вопрос № 22: О проведении ревизии (обследования) состояния системы отопления в подъезде и лестничной клетки на этажах многоквартирного дома №8, мкр Царский совместно с ООО «Хороший дом» и членами Совета дома на предмет установления «завышенного» потребления ГКалл.
Вопрос № 23: Об утверждении порядка уведомления о принятых решениях собственников помещений по итогам голосования, месте размещения информации об итогах голосования на информационном стенде в подъезде многоквартирного дома №8, расположенного по адресу: г. Чита, мкр. Царский и дополнительно на сайте ООО «Хороший дом» www.hordom75.ru. 
Вопрос № 24: Об утверждении места хранения документов, касающихся проведения данного внеочередного собрания собственников помещений МКД по адресу: г. Чита, мкр. Октябрьский д.7,пом.5.
   Ознакомиться с информацией и материалами, необходимыми для принятия решения по вопросам повестки дня можно у инициатора собрания, в помещении консьержей на 1 этаже МКД№8, телефон 8914 520 72 83
С УВАЖЕНИЕМ, ИНИЦИАТОР ВНЕОЧЕРЕДНОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ
О.А.Филиппова

